
Μικρές θήκες προβολής: Ταχέως
αναπτυσσόμενη αγορά

Η αγορά του Μικρά ράφια εμφάνισης αυξάνεται με ταχείς ρυθμούς. Ως λιανοπωλητής,
θα θέλατε να γίνετε ανταγωνιστικοί όσο μπορείτε. Αυτά τα ράφια αποδεικνύονται ως μπεστ
σέλερ στη σημερινή εποχή. Είμαστε ο χονδρικός προμηθευτής αυτών των μικρών ραφιών
εμφάνισης. Θα σας προσφέρουμε το καλύτερο ποιοτικό προϊόν στις πιο λογικές τιμές. Το
προϊόν μας είναι ανώτερης ποιότητας σε σχέση με το προϊόν των ανταγωνιστών μας.
Βεβαιώνουμε ότι παραμένετε με αξιοπρεπή τιμή περιθωρίου μετά την πώλησή τους στους
τελικούς καταναλωτές.

Εδώ είναι μερικά οφέλη από την αγορά αυτών των ράφια από εμάς:

● Είμαστε ένας οργανισμός που φροντίζει για τις ανάγκες του αγοραστή σε πλήρη
έκταση. Εργαζόμαστε ως ομάδα και για μας συμπεριλαμβάνεται και στην ομάδα.

● Εργαζόμαστε λαμβάνοντας υπόψη τα μελλοντικά οφέλη που θα λάβουν οι πράκτορες
μετά την αγορά του προϊόντος μας. Αντιλαμβανόμαστε ότι για να μεγαλώσουμε, η εξέταση
του οφέλους σας είναι απαραίτητη.

● Παρέχουμε προϊόντα σε πραγματική τιμή. Τα προϊόντα μας δεν είναι ακριβά διότι
έχουμε πετύχει στην ελαχιστοποίηση των στρωμάτων της αλυσίδας εφοδιασμού.

● Παρέχουμε προϊόντα σε πολλαπλές τοποθεσίες έτσι ώστε οι πράκτορες να έχουν
εύκολη πρόσβαση σε αυτά. Εξοικονομεί τους πόρους σας και αυξάνει την πελατειακή μας
βάση.

Τα μικρά ράφια οθόνης είναι ένα πολύ χρήσιμο και εύχρηστο προϊόν. Διαθέτει όλες τις
προϋποθέσεις για μαζική επιτυχία. Εδώ είναι μερικά οφέλη από ένα μικρό ράφια οθόνη
μπορείτε να ενημερώσετε τους πελάτες σας για:

● Είναι μικρά, συνεπώς, χρειάζονται πολύ λίγο χώρο. Με τη σειρά τους οργανώνουν
τα πράγματα σας και αυξάνουν την προβολή τους.

● Είναι καλύτερο για τη διακόσμηση του σπιτιού με περιοδικά και φωτογραφίες.

● Μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ντουλάπι συνδυάζοντας μια δέσμη μαζί.
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Αυτά τα οφέλη σίγουρα θα προσελκύσουν περισσότερους πελάτες για εσάς. Μπορείτε
να επωφεληθείτε από το πλεονέκτημα των ετερογενών συνεπειών προσθέτοντας το προϊόν
μας στη σειρά προϊόντων σας. Πηγαίνετε να δείτε τις προσφορές και τα προϊόντα μας
σήμερα. Είμαστε ένα από τα καλύτερα κατασκευαστής ράφι κατασκευαστής Κίνα. Θα πάρετε
τις καλύτερες προσφορές στο τμήμα από εμάς. Μπορείτε να αγοράσετε ράφι προβολής για
μικρά αντικείμενα εδώ.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος σπόρος μικρού ράφι προβολής
όνομα προϊόντος Πολύστρωμα μεταλλικό πάγκο με μικρή οθόνη για σπόρους
Αριθμός Μοντέλου. DT-MC1
Μέγεθος 250x250x200mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Μέταλλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 1 ~ 1,5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή
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Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/contact-us.html

